

На выборы единым фронтом

**Творческие союзы
и деятели культуры
поддержали
кандидатуру
Ильхама Алиева
в президенты**

В Международном центре мугама прошел Первый съезд творческих союзов и деятелей культуры с участием известных деятелей культуры и искусства.

Участники мероприятия выразили единогласную поддержку кандидату от правящей партии «Ени Азербайджан» Ильхаму Алиеву на предстоящих 7 февраля 2024 года внеочередных выборах Президента.

После выступлений съезд принял заявление, в котором говорится:

«Независимый, сильный, полностью восстановивший свою территориальную целостность и суверенитет Азербайджан является результатом многолетней борьбы нашего народа, моральной и идеологической победы его высоких идеалов.

Идеология национальной государственности великого политического деятеля азербайджанского народа, общенационального лидера Гейдара Алиева, идеология азербайджанства и его политический курс создали сегодняшний независимый и сильный Азербайджан. Общенациональному лидеру принадлежат неоценимые заслуги в отстаивании национального самосознания, национально-духовных ценностей, их единства с общечеловеческими ценностями. Составная часть этой политики - деятельность в области культуры - стала одним из стратегических приоритетов государства.

Культурную политику независимого Азербайджана, основоположником которой является общенациональный лидер Гейдар Алиев, ныне успешно продолжает последователь его политического курса - Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев.

На выборы единым фронтом

Проводимые в Азербайджане коренные реформы и широкомасштабные проекты обуславливают развитие и культурный прогресс нашего общества.

За последние 20 лет были достигнуты значительные успехи в сохранении и передаче нашей национально-культурной самобытности и богатого культурного наследия будущим поколениям, а также ознакомлении всего мира с азербайджанской культурой. Роль политики, проводимой Президентом Азербайджанской Республики в достижении этих успехов, неоспорима. Каждый успех в области культуры - это триумф, запечатленный в истории.

Постоянно ощущается забота и поддержка нашей культуры на самом высшем уровне - забота о национальном наследии, изобразительном и прикладном искусстве, искусстве в целом - о театре, кино, националь-

ной музыке, библиотечном и музейном деле. Каждое решение, принятое главой государства, служит популяризации нашей культуры внутри страны и за рубежом, сохранению наших национально-духовных ценностей и укреплению нашей привязанности к этим ценностям.

Под руководством Президента Азербайджанской Республики, победоносного Верховного Главнокомандующего в 2020 году наша доблестная Армия одержала великую Победу в 44-дневной Отечественной войне, восстановив территориальную целостность Азербайджана, а в 2023 году, в результате локальных анти-террористических мероприятий, был

полностью восстановлен суверенитет Азербайджана и тем самым восстановлена историческая справедливость. Освобождение наших земель от оккупации и формирование нового национального самосознания народа-победителя поставили



перед азербайджанской культурой новые задачи.

Сегодня Карабах и Восточный Зангезур, колыбель нашей культуры Шуша переживают период своего возрождения. Несмотря на то, что после Победы прошло совсем немного времени, интенсивные работы ведутся в направлении реконструкции наших городов и сел, восстанов-

ления наших памятников истории и культуры. Историко-культурный облик освобожденных от оккупации городов и сел восстанавливается, сюда возвращается культура и национальный дух. Конечно, все эти исторические достижения стали возможными благодаря постоянной упорной работе, дальновидной политике и уверенному лидер-

ству Президента Ильхама Алиева.

Продолжается работа в направлении ознакомления мира с нашей историей и культурой. Избрание города Шуша столицей культуры тюркского мира в 2023 году и столицей культуры исламского мира в 2024 году является проявлением особого уважения тюркского и всего исламского мира к Азербайджану под руководством Президента Ильхама Алиева.

Несмотря на сложные геополитические условия, благодаря мудрой, сбалансированной внешнеполитической стратегии Президента Азербайджанской Республики позиции Азербайджана на международной арене еще более укрепились. Новые реалии в нашем регионе и всеобщее их признание - успех политического курса Ильхама Алиева.

Предстоящие в 2024 году президентские выборы в целостном и суверенном Азербайджане - результат успешного политического курса Ильхама Алиева.

са Ильхама Алиева.

Во имя продолжения достигнутых успехов во всех областях и осуществления предстоящей деятельности в еще более усиленном темпе, во имя признания нашей культуры в мире как величайшего богатства и достояния азербайджанского народа, во имя дальнейшего укрепления единства Президента и народа, процветания нашего государства и народа, творческие союзы и деятели культуры Азербайджана на президентских выборах 2024 года выражают единогласную поддержку кандидату от партии «Ени Азербайджан» уважаемому Ильхаму Алиеву.

Уверены, что азербайджанский народ вновь сплотится во имя защиты наших национальных интересов и выразит свою волю для дальнейшего укрепления и процветания Азербайджана, улучшения благосостояния нашего народа, уверенного и успешного будущего нашей страны».